

# Огляд подій

## США підтримує Україну у застосуванні санкцій до осіб, які підтримують і фінансують тероризм

1 жовтня у Міністерстві юстиції України відбулася зустріч заступника Міністра юстиції Антона Янчука із представниками делегації США, очолюваної заступником директора з питань таргетування санкцій Служби контролю за іноземними активами Міністерства фінансів США Грегорі Гатїанісом.

У ході зустрічі американські експерти розповіли про досвід роботи щодо застосування персональних санкцій до іноземців, які підтримують і фінансують тероризм.

Йшлося передусім про блокування активів (тимчасове обмеження права особи користуватися та розпоряджатися належним майном), обмеження торговельних операцій, повне чи часткове припинення транзиту ресурсів, польотів та перевезень, запобігання виведенню капіталів за межі країни тощо.

**Довідково.** 23 липня 2014 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову «Про утворення Комітету з питань застосування санкцій до осіб, що підтримують і фінансують тероризм в Україні»). Зокрема, в рамках роботи Комітету, із залученням органів державної влади, було сформовано списки фізичних та юридичних осіб, що підтримують і фінансують тероризм в Україні, сприяють збройній агресії Російської Федерації, окупації Автономної Республіки Крим.

14 серпня 2014 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про санкції», основною метою якого є захист національних інтересів, національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності України, протидії терористичній діяльності, а також запобігання порушенню, відновлення порушених прав, свобод та законних інтересів громадян України, суспільства та держави шляхом застосування спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів).

11 вересня 2014 року Кабінетом Міністрів України було вирішено схвалити та внести на розгляд Ради національної безпеки і оборони України пропозиції щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів до осіб, списки яких було сформовано за результатами роботи Комітету з питань застосування санкцій до осіб, що підтримують і фінансують тероризм в Україні.